

# మన చౌరాస్తా

మన చౌరాస్తా



Telugu News Channel

HAPPY Diwali

The Complete News way



సంపుటి : 01

సంచిక : 146

గురువారం

31.10.2024



మన చౌరాస్తా దినపత్రికను ఆదరిస్తున్న పాఠకులు, వీక్షకులు..  
ప్రకటన కర్తలు మరియు బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులకు..

గమనిక: దీపావళి పర్వదినం సందర్భంగా 'మన చౌరాస్తా' కార్యాలయానికి నేడు సెలవు. కావున శుక్రవారం సంచిక వెలువడదు. పునర్వ్యవస్థాపనం శనివారం..

## దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఉప్పలంచి నరేందర్

ఎడిటర్, మన చౌరాస్తా, డీఎంజేఐఐ ప్రెసిడెంట్





## నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ కొనుగోళ్లు నిర్వహించాలి

### ■ కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా

**జనగామ/లింగాలఘణపురం, మన చౌరాస్తా :** నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ ధాన్యం కొనుగోళ్లు నిర్వహించాలని జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా సూచించారు. బుధవారం లింగాలఘణపురం మండలం పటేల్ గూడెం, జనగామ మండలం పెంబర్లిలోని ధాన్యం కొనుగోళ్ల కేంద్రాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆలస్యం లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు కొనుగోళ్లు జరగాలని, ఏ కొనుగోళ్లు కేంద్రంలోనూ

ఎలాంటి సమస్య రాకుండా చూడాలన్నారు. తేమ శాతాన్ని సరిగ్గా నిర్ధారించాలని, కొనుగోళ్లు కేంద్రాల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించాలన్నారు. అన్ని కేంద్రాల్లో మెడికల్ కిట్స్ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. రైతులకి ఏమైనా అనారోగ్య సమస్యలు వస్తే వెంటనే స్పందించాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు వచ్చిన ధాన్యం వివరాలను, కొనుగోళ్లు, చెల్లింపులు, గన్నీ సంచలకు సంబంధించిన వివరాలని, రిజిస్ట్రేషన్, ఆన్లైన్ ప్రక్రియను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లై, మార్కెటింగ్ అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### మెడికల్ కాలేజీకి మృతదేహం తప్పగింత

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** ఓ వ్యధురాలి మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులు మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించి స్వార్థిగా నిలిచారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు మండలం శారాజీపేట గ్రామానికి చెందిన మంత్రి లక్ష్మి (90) మంగళవారం మృతి చెందారు. మృతురాలి కుమారుడు దేవేందర్ తో పాటు కూతుళ్లు, మనుమలు పెద్ద మనసు చేసుకుని లక్ష్మి మృతదేహాన్ని మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ నేత్ర అవయవ, శరీర దాతల అసోసియేషన్ వరంగల్ వారు అంబులెన్స్ ఏర్పాటు చేసి మృతదేహాన్ని జనగామ జిల్లా ఆస్పత్రికి తీసుకువచ్చారు. మెడిసిన్ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, రిటైర్డ్ కర్నల్ డాక్టర్ మాచర్ల భిక్షపతి సమక్షంలో జనగామ మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మనిషి మరణాంతరం శరీర దానం పల్ల ఎంతోమందికి అవయవాలు అమర్చి ప్రాణం పోయొచ్చన్నారు. వైద్యుల ప్రాక్టీస్ కు మృతదేహాలు దోహదపడతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కోనెరెడ్డి మల్లారెడ్డి, సల్లహోదారులు ఆడెప్ప రాజేంద్రప్రసాద్, దళపతి, తాటిపల్లి జనార్థన్ రెడ్డి, కురుషద్ పాపా, సేవాసదనం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వరి పంట క్షేత్ర ప్రదర్శన

**రాయపర్తి, మన చౌరాస్తా :** మండల కేంద్రంలోని కొండూరు గ్రామానికి చెందిన రైతు పోలినేని శ్రీధర్ వరి పొలంలో జీనియస్ సీడ్స్ ఆధ్వర్యంలో జీనియస్ 101 అనే వరి రకంపై బుధవారం క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ ఎండీ శ్రీనివాస్ రావు, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ రమేష్ మాట్లాడుతూ జీనియస్ సీడ్స్ వారి జీనియస్ 101 రకం తినడానికి చాలా బాగుంటాయని, అధిక దిగుబడి అధిక నాణ్యతగా వస్తుందన్నారు. క్షేత్ర ప్రదర్శనకు విచ్చేసిన రైతులు కూడా పంటను చూసి చాలా ఆనందం వ్యక్తం చేశారని చెప్పారు. ఈ క్షేత్ర ప్రదర్శనకు వర్తన్యపేటలోని జయ ఎంటర్ ప్రైజెస్ ఫర్మలైజర్ యజమాని కార్తీక్, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల రైతులు, కంపెనీ మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్ రాయిని శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

### డీవీ పెంపు ఉత్తర్వులు జారీ

**హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా :** దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఉద్యోగులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. 3.64 శాతం కరువు భత్యం (డీవీ) పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. డీవీ పెంపు 2022 జూలై ఒకటో తేదీ నుంచి వర్తిస్తుందని తెలిపింది. నవంబరు జీతంతో కలిపి పెరిగిన డీవీ చెల్లింపులు చేయనున్నారు. 2022 జూలై ఒకటి నుంచి 2024 అక్టోబర్ 31 వరకు డీవీ బకాయిలు జీపీఎఫ్ ఖాతాలో జమ చేయనున్నారు. 2025 మార్చి 31వ తేదీ లోపు పదవీ విరమణ చేసే ఉద్యోగులకు డీవీ బకాయిలు 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. సీపీఎస్ ఉద్యోగులకు డీవీ బకాయిలు 10 శాతం ప్రాన్ ఖాతాకు జమ చేస్తారు మిగిలిన 90 శాతం 2025 జనవరి జీతం నుండి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నారు. జీపీఎఫ్ ఖాతా లోని ఫుల్ టైం కంటింజెంట్ ఉద్యోగులకు 2025 జనవరి నుంచి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేపడతారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులకు డీవీ బకాయిలు 2025 జనవరి నుంచి 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపులు చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో తెలిపింది.



### నిజాయితీని చాటుకున్న యువకుడు

**చేర్యాల, మన చౌరాస్తా :** చేర్యాల మండల కేంద్రంలో సిద్దిపేట రహదారిపై వీరభద్ర ఫంక్షన్ హాల్ దగ్గర యాక్సిడెంట్ జరగడంతో కమిషనర్ క్షతగాత్రులను కాపాడుటకు సహాయక చర్యలను చేపడుతున్నప్పుడు కమిషనర్ జేబు నుంచి రూ.39,500 పడిపోయినాయి. అక్కడ చూడడానికి వచ్చిన యువకుడు తాండ్ర ఆంజనేయులుకు ఆ డబ్బులు లభించాయి. ఇవి కమిషనర్ వి అని తెలుసుకుని ఆ డబ్బులను మున్సిపల్ కార్యాలయానికి వెళ్లి కమిషనర్ కు ఇచ్చాడు. కమిషనర్ తో పాటు మున్సిపల్ సిబ్బంది ఆ యువకుడిని అభినందించారు.



### ముస్త్యాలలో పౌర హక్కుల దినోత్సవం

**చేర్యాల, మన చౌరాస్తా :** చేర్యాల మండలంలోని ముస్త్యాల గ్రామంలో బుధవారం రోజున పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్సై సరేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు తన హక్కుల గురించి తెలుసుకోవాలన్నారు. హక్కులను అనుభవించడంతో పాటు పౌరులు పరస్పరం హక్కులను గౌరవించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో టైపిస్టు రవీందర్, గ్రామ కార్యదర్శి సరేష్, ఎస్సీ హాస్టల్ వార్డెన్, గ్రామ పెద్దలు, అంబేద్కర్ సంఘం సభ్యులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



LOCAL NEWS



# క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోవాలి

- జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి రవీందర్
- రాష్ట్ర స్థాయికి క్రీడలకు ఎంపికైన 11 మంది మైనార్టీ విద్యార్థులు

జనగామ టౌన్, మన చౌరాస్తా : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తూ క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోవాలని జనగామ జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి బి.రవీందర్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాలలో బుధవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబరి

చినవారికి రాబోయే రోజుల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు మెండుగా ఉంటాయన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్న క్రీడల్లో విద్యార్థులు రాణించాలని అన్నారు. అనంతరం ఇటీవల హనుమకొండ జెఎన్ఎస్ లో ఈనెల 25 నుండి 29 వరకు నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి గేమ్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ లో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన 11 మంది విద్యార్థులను ఆయన ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.అనిల్ బాబు, కోఆర్డినేటర్ ఐ.వీరాచారి, అధ్యాపకులు జహంగీరాచారి, లింగయ్య, అశోక్, సుమన్, నాజియా సుల్తానా, పీడీ రాజు, వార్డెన్ సల్మాన్, స్టాఫ్ నర్స్ పావని సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## బాధితుడికి ఆర్థిక సాయం

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : గత వారం కింద కొన్నేలో బుచ్చిమ్మల ఎల్లయ్య కుమారుడు వరుణ్ ప్రమాదవశాత్తు బండిపై నుంచి పడి కాలు విరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధైర్యం చెప్పి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. రెక్కాడితే గాని డొక్కాడని ఎల్లయ్య కుటుంబాన్ని ఆదుకున్నందుకు శివకుమార్ గౌడ్ ను గ్రామస్థులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఇటికాల అభినయ్, చెవిటి శ్రీకాంత్, కొమ్ము ఐలయ్య, కట్టమీద పెంటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మందుబాబులకు అడ్డాగా పెద్ద చెరువు కట్ట

చేర్యాల పట్టణ కేంద్రలో మినీ ట్యాంక్ బండ్ గా పేరొందిన పెద్ద చెరువు పరిసర ప్రాంతం మందుబాబులకు అడ్డాగా మారింది. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా మద్యం సేవించడమే కాకుండా మద్యం సీసాలను పగలగొట్టడంతో గాజు పెంకులు విచ్చలవిడిగా పడి ఉండడంతో బాటసారులు, మార్కెట్ వాక్స్ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దే చెరువు కట్ట పైన ఓపెన్ జిమ్ ఉండడం రోజు ఉదయం అనేక మంది వాకింక్ కు వస్తుంటారు. అయితే చెరువు కట్ట, ఓపెన్ జిమ్ ప్రాంతం అపరిశుభంగా ఉండడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు జోక్యం చేసుకొని చెరువు కట్ట ప్రాంతాన్ని కాకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. - మన చౌరాస్తా, చేర్యాల



## సీపీఎం మహాసభను జయప్రదం చేయండి

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : బచ్చన్నపేట మండలం పోచన్నపేట గ్రామంలో సీపీఎం మండల కమిటీ సమావేశం రావుల రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మోకు కనకా రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ 5వ తేదీన పోచన్నపేటలో జరుగే సీపీఎం 7వ మహాసభను జయప్రదం చేయాలని మండల ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశంలో మూడవసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ ప్రభుత్వం నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు పెంచి ప్రజలపై మోయలేని భారం వేస్తుందని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటు కరణ చేస్తూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు అన్యాయం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను సక్రమంగా అమలు చేయకుండా కమిటీల పేరుతో.. గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శలు చేస్తూ కాలయాపన చేస్తుందని విమర్శించారు. సమావేశంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు సుంకు విజేందర్, మండల కార్యదర్శి బెల్లం కొండ వెంకటేష్, మండల కమిటీ సభ్యులు బండకింది బాలనారాయణ, మినులాపురం ఎల్లయ్య, రామగుల అశోక్, బైరగోని బలరాములు, తాడూరి వెంకటమ్మ, తాడెం రామలలు, అన్నబోయిన రాజు, పర్యతం నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యాక్సిడెంట్లో ఒకరు మృతి

- మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు
- పోలీసు వాహనంలోనే హాస్పిటల్ కు తరలింపు
- మానవత్వం చాటుకున్న ఎస్సై స్పెజన్

దేవరూపుల, మన చౌరాస్తా : కారు బైకు డీకొన్న ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలైన ఘటన దేవరూపుల మండలం చింతబావి తండ్ల వద్ద చోటు చేసుకుంది. దేవరూపుల ఎస్సై స్పెజన్ కుమార్ వివరాల ప్రకారం.. బుధవారం రాత్రి దేవరూపుల మండలం మాదాపురం గ్రామానికి చెందిన పందెనబోయిన మల్లేష్ (47) వీఆర్ఎ, పేరపు రామకృష్ణ (34), ధర్మాపురం గ్రామానికి చెందిన దాపాటి అనిల్ (27) టీసేవ నిర్వాహకుడు ముగ్గురు కలిసి ద్వీచక్ర వాహనం మీద జనగామ నుంచి దేవరూపులకు వస్తున్నారు. కాగా మార్గం మధ్యలో చింత బాయి తండ్ల వద్ద జనగామ సూర్యపేట ప్రధాన రహదారిపై సూర్యాపేట నుంచి జనగామకు వస్తున్న కారు వీరి బైక్ ను డీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో పందెనబోయిన మల్లేష్ (47) అక్కడి కృడే మరణించాడు. పేరపు రామకృష్ణ, దాపాటి అనిల్ ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉండగా హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఎస్సై స్పెజన్ కుమార్ చికిత్స నిమిత్తం వెంటనే తన వాహనంలో జనగామ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీస్ కానిస్టేబుళ్లు యాకూబ్, అశోక్, మసూద్ లు క్షతగాతులను జనగామ ఏరియా ఆసుపత్రిలో చేర్పించారు. ప్రమాద ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.





## వైభవంగా సోమేశ్వర మాస కళ్యాణం

పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా : శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో మాస శివరాత్రి సందర్భంగా చండిక అమ్మవారి ఆలయంలో బుధవారం చండికాసమేత శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి వారికి మాస కళ్యాణం మేళతాళాలు, అర్చకుల వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మహా వైభవోపేతంగా జరిగింది. భక్తులు ఈ కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొని కనులారా తిలకించి తరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో సల్వాది మోహన్ బాబు, అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## సూక్ష్మలో ముందస్తు దీపావళి

ఉమ్మడి జిల్లాలోని పలు సూక్ష్మలో బుధవారం ముందస్తు దీపావళి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. హన్మకొండ రాంనగర్ లోని ఎస్సార్ స్కూల్స్ సూల్ లో జరిగిన వేడుకల్లో డీజీఎం కవితారెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సుకీర్తనా రెడ్డి టీచర్లతో కలిసి లక్ష్మీపూజ నిర్వహించారు. అనంతరం దీపాలు వెలిగించారు. సంప్రదాయ దుస్తుల్లో హాజరైన ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాఠశాలలో పటాకులు కాల్చి, ఆటపాటలతో సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ సుకీర్తనా రెడ్డి దీపావళి పండుగ ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఇక జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని మృదుల కిడ్స్ కేర్ సెంటర్ లో కూడా ముందస్తు దీపావళి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారు సంప్రదాయ దుస్తులతో వేడుకలకు హాజరై సందడి చేశారు. కార్యక్రమంలో కిడ్స్ కేర్ సెంటర్ నిర్వాహకురాలు సునిత, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - మన చౌరాస్తా, హనుమకొండ/జనగామ

# WANTED

# విలేకరులు కావలెను



**'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో**

**పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.**

# సెల్ : 9676400812



# మన చౌరాస్తా

